Fiche technique du produit



Nom du webshop: SimpLED Verlängerungskabel Outdoor IP44 2,5m DC 24V Noir Matière plastique

Artikel: 70525

EAN: 4000870705254

Producteur: Paulmann



Description d'article OS:

La rallonge SimpLED Outdoor est compacte, puissante et polyvalente. D'une longueur de 2,50 mètres, elle peut être posée entre un transformateur SimpLED Outdoor et une Strip SimpLED Outdoor. Il est également possible de brancher deux câbles de 2,50 mètres l'un à l'autre et d'allonger ainsi le système si nécessaire. La rallonge SimpLED Outdoor est le complément parfait du système SimpLED Outdoor.

Données techniques d'éclairage

Données électriques

Tension d'alimentation: DC 24 V

Classe de protection: Classe de protection III

Données mécaniques

Matériau: Matière plastique

Couleur: Noir

Protection IP: IP44

poids net (kg): 0,079 kg